Методы оценки профессиональных и личностных качеств граждан, участвующих а конкурсе на включение в кадровый резерв министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Саратовской области по должности консультанта отдела развития коммунальной инфраструктуры управления жилищно-коммунального хозяйства 
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	Специалисты

	Ведущая

	- проводит мониторинг и анализ реализации государственной политики                    и эффективности нормативно-правового регулирования в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности в сфере строительства и жилищно-коммунального хозяйства Саратовской области;
- принимает участие в разработке и реализации программ, проектов и мероприятий в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности в сфере строительства и жилищно-коммунального хозяйства, а также иных мероприятий, направленных на обеспечение реализации законодательства Российской Федерации и Саратовской области об энергосбережении и повышении энергетической эффективности;
- осуществляет подготовку информационных и аналитических материалов по вопросам энергосбережения и повышения энергетической эффективности;
- принимает участие в разработке проектов нормативных правовых актов по вопросам энергосбережения и повышения энергетической эффективности Саратовской области, обеспечивает процедуру согласования указанных проектов;
- принимает участие в подготовке предложений и заключений в федеральные нормативные правовые акты по вопросам энергосбережения и повышения энергетической эффективности;
- принимает участие в разработке методических рекомендаций в сфере развития и государственной поддержки коммунальной энергетики в сфере энергосбережения и повышения энергетической эффективности;
- принимает участие в организации проведения мероприятий, связанных с переходом к рыночным отношениям, на основе развития конкурентной среды, в жилищно-коммунальном хозяйстве и созданием рынка жилищно-коммунальных услуг;
- участвует в разработке комплекса мер, и их реализации, направленных на внедрение энергетического сервиса в многоквартирных домах (в рамках реализации региональной и муниципальных программ энергосбережения и повышения энергетической эффективности);
- подготавливает перечень обязательных мероприятий по энергосбережению и повышению энергетической эффективности в отношении общего имущества собственников помещений в многоквартирном доме4
- проводит мониторинг реализации на территории области исполнения требований Федерального закона от 23 ноября 2009 года № 261-ФЗ в части проведения обязательных энергетических обследований на объектах бюджетной сферы, оснащенности приборами учета энергоресурсов потребителей Саратовской области, реализации в обязательном порядке на объектах бюджетной сферы области и многоквартирных домов минимального перечня работ по капитальному ремонту, обеспечивающего повышение энергетической эффективности соответствующего объекта;
- организует работы по повышению эффективности энергоиспользования (в том числе с применением возобновляемых источников энергии и нетрадиционной энергетики);
- участвует в разработке программы комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры поселений, городских округов;
- обеспечивает предоставление информации для включения в государственную информационную систему в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности, в соответствии с постановлением  Правительства Российской Федерации от 25 января 2011 года № 20 «Об утверждении Правил представления федеральными органами исполнительной власти, органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации и органами местного самоуправления информации для включения в государственную информационную систему в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности»;
- участвует в разработке и реализации программ, проектов и мероприятий в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности в сфере строительства и жилищно-коммунального хозяйства, а также иных мероприятий, направленных на обеспечение реализации законодательства Российской Федерации и Саратовской области об энергосбережении и повышении энергетической эффективности;
- участвует в организации проведения конференций, семинаров, выставок и других мероприятий по закрепленным направлениям отдела;
- рассматривает обращения граждан, письма физических и юридических лиц по вопросам энергосбережения и повышения энергетической эффективности; 
- осуществляет взаимодействие с федеральными органами исполнительной власти, региональными министерствами и ведомствами, организациями коммунального комплекса, органами местного самоуправления и потребителями услуг жилищно-коммунального хозяйства по вопросам функционирования и развития коммунального комплекса;
[bookmark: _GoBack]- участвует в подготовке предложений, необходимых для разработки и корректировки комплекса мер по развитию жилищно-коммунального хозяйства Саратовской области.
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