ИНФОРМАЦИЯ 
о проведении II этапа конкурса по формированию кадрового резерва для замещения вакантных должностей государственной гражданской службы Саратовской области:
9 февраля 2018 года в 14 часов 00 минут 
министерством строительства и жилищно-коммунального хозяйства Саратовской области будет проведен II этап конкурса по формированию кадрового резерва для замещения вакантных должностей государственной гражданской службы Саратовской области: 
- начальник управления жилищной политики министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Саратовской области.
- начальник отдела жилищных программ управления жилищной политики министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Саратовской области;
- консультант отдела по учету государственного жилищного фонда управления жилищной политики министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Саратовской области;
- главный специалист-эксперт отдела контроля и надзора за долевым строительством управления строительства и архитектуры министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Саратовской области;
- главный специалист-эксперт отдела жилищного строительства и строительной индустрии управления строительства и архитектуры министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Саратовской области;
- главный специалист-эксперт отдела правовой и кадровой работы организационно-правового управления министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Саратовской области
II этап конкурса по формированию кадрового резерва для замещения вакантных должностей государственной гражданской службы Саратовской области проводится конкурсной комиссии министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Саратовской области по адресу:                    г. Саратов, ул. Челюскинцев, 14 кабинет 202  
После проверки достоверности сведений, предоставленных претендентами на включение в кадровый резерв, ко II этапу конкурса по формированию кадрового резерва для замещения вакантных должностей государственной гражданской службы Саратовской области допущены:

1. Абубекерова Елена Геннадьевна
2. Аникеева Лариса Владимировна
3. Алтынбаев Роберт Иосифович
4. Буланов Алексей Николаевич
5. Быстрянцев Сергей Владимирович
6. Вирич Илья Владимирович
7. Воронова Елена Георгиевна
8. Гафурова Лия Равильевна
9. Гогусева Анастасия Петровна
10. Грязнов Александр Александрович 
11. Заикина Светлана Сергеевна
12. Занозина Людмила Николаевна
13. Зобкова Наталья Владимировна
14. Колганова Мария Александровна
15. Крылова Марина  Васильевна
16. Перерва Татьяна Андреевна
17. Родимцева Ирина Николаевна
18. Согомонова Наталия Викторовна
19. Столярова  Нина Владимировна
20. Сухоручкина Мария Александровна
21. Уружев Тимур Шихмямедович
22. Харченко Иван Сергеевич
23. Шабаева Мария Владимировна
24. Яицкова Елизавета Дмитриевна
25. [bookmark: _GoBack]Куркин Роман Викторович
