Рекомендации о порядке размещения на сайтах органов местного самоуправления в части информирования застройщиков, инвесторов о порядке прохождения процедур в градостроительной сфере, получения информации о градостроительных условиях и ограничениях развития территории

Согласно пункту 6 части 1 статьи 44 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» порядок официального опубликования муниципальных правовых актов определяется уставами муниципальных образований.

Целью опубликования нормативного правового акта является предоставление возможности лицам, чьи права и интересы он затрагивает, ознакомиться с его содержанием.
Согласно части 7 статьи 28, части 6 статьи 29.4, части 3 статьи 32 Градостроительного кодекса Российской Федерации заключение о результатах публичных слушаний по проекту генерального плана поселения (городского округа), проект местных нормативов градостроительного проектирования, правила землепользования и застройки поселения (городского округа) подлежат опубликованию в порядке, установленном для официального опубликования муниципальных правовых актов, иной официальной информации, и размещаются на официальном сайте поселения (при наличии официального сайта поселения), официальном сайте городского округа (при наличии официального сайта городского округа) в сети «Интернет».

Кроме того, в соответствии с частью 7 статьи 25 Федерального закона от 21 июля 2014 года № 212-ФЗ «Об основах общественного контроля в Российской Федерации» итоговый документ (протокол), подготовленный по результатам общественных (публичных) слушаний, направляется на рассмотрение в органы государственной власти, органы местного самоуправления, государственные и муниципальные организации, иные органы и организации, осуществляющие в соответствии с федеральными законами отдельные публичные полномочия, и обнародуется в соответствии с настоящим Федеральным законом, в том числе размещается в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

На основании изложенного, на официальных сайтах муниципальных образований в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» во вкладке «Градостроительство» должны быть размещены следующие градостроительные документы:

схема территориального планирования муниципального района,

генеральный план поселения, протокол и заключение о результатах публичных слушаний по проектам генеральных планов поселений, решения представительных органов местного самоуправления об утверждении генеральных планов поселений;
 ПЗЗ поселений, протокол и заключение о результатах публичных слушаний по проектам ПЗЗ, решения представительных органов местного самоуправления об утверждении ПЗЗ поселений.
Кроме того, на официальных сайтах муниципальных образований в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» во вкладке «Муниципальные услуги» должны быть размещены административные регламенты предоставляемых муниципальных услуг в сфере градостроительства.
