Отчет
министерства строительства и
жилищно-коммунального хозяйства Саратовской области

об осуществлении государственного контроля (надзора)
в сфере долевого строительства многоквартирных домов и (или) иных объектов недвижимости, а также за деятельностью жилищно-строительных кооперативов, связанной со строительством многоквартирных домов, в сфере государственного строительного надзора при строительстве, реконструкции объектов капитального строительства за 2019 года
В соответствии с возложенными полномочиями министерство строительства и жилищно-коммунального хозяйства Саратовской области  исполняет государственные функции:

по осуществлению государственного контроля (надзора) в области долевого строительства многоквартирных домов и (или) иных объектов недвижимости, а также за деятельностью жилищно-строительных кооперативов, связанной со строительством многоквартирных домов; 
по осуществлению государственного строительного надзора при строительстве, реконструкции объектов капитального строительства. 
Правовые основания исполнения контрольно-надзорных полномочий:

1) по осуществлению государственного контроля (надзора) в области долевого строительства многоквартирных домов и (или) иных объектов недвижимости, а также за деятельностью жилищно-строительных кооперативов, связанной со строительством многоквартирных домов; 

Жилищный кодекс Российской Федерации от 29 декабря 2004 года № 188-ФЗ (часть 5 статьи 123.1, статья 123.2); 
Федеральный закон от 30 декабря 2004 года № 214-ФЗ «Об участии в долевом строительстве многоквартирных домов и иных объектов недвижимости и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации» (части 2, 6, 8 - 13 статьи 23);
Федеральный закон от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;
постановление Правительства Саратовской области от 14 мая 2005 года № 168-П «Вопросы министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Саратовской области»;
административный регламент министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Саратовской области по исполнению государственной функции по осуществлению государственного контроля (надзора) в области долевого строительства многоквартирных домов и (или) иных объектов недвижимости, а также за деятельностью жилищно-строительных кооперативов, связанной со строительством многоквартирных домов (утвержден приказом министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Саратовской области от 19 декабря 2017 года                 № 389); 

2) по осуществлению государственного строительного надзора при строительстве, реконструкции объектов капитального строительства:
Градостроительный кодекс Российской Федерации;
Федеральный закон от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;
Федеральный закон от 23 ноября 2009 года № 261-ФЗ «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»;
постановление Правительства Российской Федерации от 1 февраля 2006 года № 54 «О государственном строительном надзоре в Российской Федерации»;
приказ Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору от 26 декабря 2006 года № 1129 «Об утверждении и введении в действие Порядка проведения проверок при осуществлении государственного строительного надзора и выдачи заключений о соответствии построенных, реконструированных, отремонтированных объектов капитального строительства требованиям технических регламентов (норм и правил), иных нормативных правовых актов, проектной документации»;
постановление Правительства Саратовской области от 14 мая 2005 года 168-П «Вопросы министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Саратовской области».
Сведения о количестве и результатах исполнения контрольно-надзорных полномочий, которые учтены при заполнении формы федерального статистического наблюдения № 1-контроль:

организация и проведение внеплановой проверки (документарной, выездной), а также оформление результатов проверки,

принятие мер в случае выявления при проведении проверки нарушений юридическим лицом обязательных требований. 
За период с 1 января по 27 декабря 2019 года министерством проведено восемьсот пятьдесят семь проверок в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, из них:

тридцать внеплановых проверок в отношении юридических лиц – государственный контроль (надзор) в области долевого строительства многоквартирных домов и (или) иных объектов недвижимости, а также за деятельностью жилищно-строительных кооперативов, связанной со строительством многоквартирных домов;

восемьсот двадцать семь внеплановых проверок – государственный строительный надзор при строительстве, реконструкции объектов капитального строительства. 

Общее количество правонарушений, выявленных в результате проведения проверок – сто двадцать девять, из них:
правонарушений в области долевого строительства многоквартирных домов и (или) иных объектов недвижимости, а также за деятельностью жилищно-строительных кооперативов, связанной со строительством многоквартирных домов – тридцать пять, в том числе: нарушение обязательных требований законодательства – двадцать семь, невыполнение предписаний органа государственного контроля (надзора) – восемь;
правонарушений при строительстве, реконструкции объектов капитального строительства – девяносто четыре в том числе: нарушение обязательных требований законодательства – восемьдесят четыре; невыполнение предписаний органов государственного контроля (надзора) – десять;
Общее количество административных наказаний, наложенных по итогам проверок – сто двадцать восемь из них:
наказаний в виде предупреждения и административного штрафа по итогам проверок в области долевого строительства многоквартирных домов и (или) иных объектов недвижимости, а также за деятельностью жилищно-строительных кооперативов, связанной со строительством многоквартирных домов – сорок четыре, из них: административных штрафов – двадцать восемь, в том числе: на должностное лицо – двадцать четыре, на юридическое лицо – четыре; 
наказаний в виде предупреждения и административного штрафа по итогам проверок в области строительства, реконструкции объектов капитального строительства – восемьдесят четыре, из них: административных штрафов – пятьдесят шесть, в том числе: на должностное лицо – девятнадцать, на юридическое лицо – тридцать пять; на индивидуального предпринимателя – два, предупреждений – двадцать восемь;
Общая сумма наложенных административных штрафов по итогам проверок – 4 572 000 руб., из них:
по результатам государственного контроля (надзора) в области долевого строительства многоквартирных домов и (или) иных объектов недвижимости, а также за деятельностью жилищно-строительных кооперативов, связанной со строительством многоквартирных домов – 673 000 руб., в том числе: на должностное лицо – 323 000 руб., на юридическое лицо – 350 000 руб.;      
по результатам государственного строительного надзора при строительстве, реконструкции объектов капитального строительства – 3 899 000 руб., в том числе: на должностное лицо – 420 000 руб., на юридическое лицо –3 449 000руб, на индивидуального предпринимателя – 30 000 руб.
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